1 mol

I 1Ai)

aou luana:zgasinil

6.02 x 10?2 sumn

—)
(lavorlomlas)
_ hunidunsu
inAuvuoacdolua
Usuhasuvovniaus:z:nog 22.4 dm? nso
— s
22,400 cm® ¢ STP (0 °C 1 atm)
U2ao=C1ouudL U2ao:1ouyudL
H = 1 K = 39
cC = 12 Ca = 40
N = 14 Cl = 35.5
O = 16 Cu = 635
Na = 23 Mg = 24
S = 32 Al = 27




goyanlonsli

x HUoanRdovms

asusunLosE
Joyanlondli (dUSUHL2E (Conversion factor)
.. NSU uosaciolua
.. LA STP 22.4
... lulana 6.02 x 10%

Tondmunusvodouim 5 Jgoundb

1. wialaniailu (Methylcobalamin) Ao3mibud 12 BuidulmioulsuiaswiulusibMaiigas
Tuianailu Cg3Hg,CoN,304,P (Uoalulana = 1,344) Tisiduensnunlsavovs:uuus:aindou
Uara mwnadvenstiatiinwuoasuus:mu 1,680 |lg aodu 10uoar 8 u wuoao:lasu Co
no:aou

7.52 x 10"

6.02 x 10"

1.37 x 10%°

3.55 x 10%°

8.09 x 107

i W N =



2. ielhlsIGaumsuaiua (Na,COs) 318 g na:lsidaunaslsd (NaCl) 117 g wazaxaih
Tubninesidasnu na:rihtusnasidu 10 dm® asa:aranlaiioiuou Na* floeou
(inualn usagasuvev Na,CO; = 106, NaCl = 58.5)

1. 4.82 x 10*
3.01 x 10*
1.81 x 10*
1.20 x 10*

i & W N

4.82 x 105

3. vwouluavevrw:du (S) Tuvelalimuiniaga
(n'mucﬂﬁ uoagasuoL As,S; = 246, FeS, = 120 ||a:uoaTU|aqaueD SO, = 64, H,S = 34)
1. a:ndu As,S; 0.4 mol
2. uslwlsd (pyrite, FeS;) 18 g
3. unadaweslaoonisa (SO;) 11.2 dm* i STP
4. unalolasiousalwad (H,S) RAdrw:duog 12.8 g
5

nnalolasiousalwa (H,S) Adrw:iuog 2.408 x 10% o:cou



3X + 2Y — Z

mol mol

X nls Y nls

Tondenunuouoaouim 5 Jgounan

1. ouUsUMUIaUOLOANUL (Aluminum) AMmunSenunsalolasnaesniasvaavasanna
Tolasiou 40 L mujnSeninadun STP (aumsdvlulaqa)
Al(s) + HCI(I) AlCIs(s) + Hx(g)
29 g
32 g
43 g
321 g
482 g

i A W N =



2. Upnsenmsiwilnunnaionau (CH,) TuoxmrAeenvauysni 10udvaums

C,Ha(g) + O,(q) CO,(g) + H,0(g) (aumssviuqa)

miwilnunnalonau 20 dm? A STP TuexmAoeNV&aUYSIU

p:nannamsueulasonlsdnanuirniaBiuasi STP

1.

2
3
4,
5

1.8
10
20
30
40

3. sus:noustianiivUs:nouadasia X, Y na: Z masus:noull 2 mol INaUQNSenms

aaradola XY 2 mol na: Z, 3 mol asus:znouiiidasiaou Taaluaveov X : Y : Z 10u

imia

1.

2
3
4,
5

1:

A N N =
N N =2 N =
w W w w w



